

Звіт про роботу Департаменту інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з внутрішньо переміщеними особами за I півріччя 2024 року

Департамент інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з внутрішньо переміщеними особами міської ради створений відповідно до рішення міської ради від 03.05.2022 року № 76-24 на базі управління інтеграції громад, шляхом приєднання до нього відділу внутрішньої політики та покладання обов'язків щодо роботи з внутрішньо переміщеними особами. Департамент складається з трьох відділів:

- відділ розвитку сільських територій та взаємодії зі старостами;
- відділ внутрішньої політики;
- відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами;

Один працівник Департаменту залучений до роботи в обласній військовій комендатурі на посаді помічника коменданта.

Основними завданнями Департаменту є:

- забезпечення координації роботи старост старостинських округів Івано-Франківської міської територіальної громади;
- розробка та реалізація програм щодо розвитку та благоустрою сільських територій;
- взаємодії з політичними партіями, громадськими та релігійними організаціями;
- організація та проведення офіційних заходів з відзначення свят державного, регіонального, місцевого значення;
- сприяння забезпеченню прав внутрішньо переміщених осіб та забезпечення їхньої інтеграції за новим місцем проживання на території Івано-Франківської МТГ.

Координація роботи старост старостинських округів Івано-Франківської МТГ

Протягом всього звітнього періоду керівництвом Департаменту спільно зі старостами вирішувалися першочергові питання щодо забезпечення життєдіяльності сіл.

Також, в умовах воєнного стану проводилися наступні заходи:

- розроблено мережу контактних осіб для здійснення оперативного оповіщення у разі відсутності мобільного зв'язку;
- вирішення місць забору питної води (джерела, криниці) у разі критичної ситуації, яка пов'язана з викликами війни та надзвичайних ситуацій;
- в кожному старостинському окрузі був розгорнутий та діяв у січні-березні 2024 року пункт обігріву, який також був забезпечений базовими продуктами харчування;
- здійснювалося оповіщення військовозобов'язаних осіб згідно мобілізаційного плану;

- забезпечено контроль за наявністю медикаментів та засобів для надання першочергової медичної допомоги;

- складання Актів встановлення факту здійснення догляду за особою з інвалідністю I чи II групи, особою похилого віку, яка потребує постійного стороннього догляду.

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту села та інших нормативно-правових актів, старостами старостинських округів у співпраці з працівниками Департаменту було сформовано Звіти старост старостинських округів про виконання повноважень у 2023 році (дані звіти затверджені Рішенням Івано-Франківської міської ради від 06.02.2024р. № 16-40 «Про звіти старост за 2023 рік»). Протягом лютого – березня 2024 року старостами проведено публічні звіти у всіх 17 старостинських округах громади.

Фахівці департаменту розповсюджували інформацію в селах громади щодо Програми розвитку сільського господарства на 2022 – 2025 роки та надавали первинні консультації щодо її функціонування, скеровували зацікавлених осіб в Управління сільського господарства Департаменту комунальних ресурсів та сільського господарства міської ради.

Протягом першого півріччя забезпечено методично – організаційний супровід громадських рад старостинських округів міської територіальної громади, склад яких затверджено на засіданні виконавчого комітету 7 липня 2023 року. Метою функціонування громадських рад є сприяння участі громадян у вирішенні питань місцевого значення, здійснення громадського контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб,

Працівниками Департаменту надавалися консультації щодо подання заявок на «Бюджет участі у Івано-Франківській МТГ».

Старостами в координації з працівниками Департаменту розроблені заходи для забезпечення першочергових потреб сільських територій Івано-Франківської МТГ у 2024 році (у відповідності до Порядку спрямування коштів бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади для забезпечення першочергових потреб сільських територій, який затверджено Рішенням Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 22.04.2021р. № 610 «Про затвердження порядку спрямування коштів бюджету громади для забезпечення першочергових потреб сільських територій»). Працівниками Департаменту ведеться співпраця з розпорядниками/отримувачами даних коштів для реалізації зазначених заходів.

Благоустрій та розвиток сільських територій

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо вирішення поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу працівників благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, прибирання вулиць, поточного ремонту об'єктів благоустрою, обрізка дерев, знищення насаджень борщівника та ін.

У зв'язку зі звільненням з посади старости за власним бажанням старости Паращук І.І. Департаментом забезпечено координацію роботи працівників в Микитинецькому старостинському окрузі. У березні та квітні 2024 року проведено засідання Громадської ради Микитинецького СО, під час якого

обговорено актуальні питання життєзабезпечення села. Окрім того, заступником міського голови представлено ідею облаштування на території вільної ділянки по вул. Юності комунального оптового сільськогосподарського ринку. Після проведення обговорення серед жителів округу, Громадською радою надано згоду на організацію відповідної господарської діяльності.

У травні 2024 року Департаментом підготовлено проект розпорядження міського голови про організацію громадського обговорення кандидатури Кучера Андрія Михайловича на посаду старости Микитинецького старостинського округу. Протягом травня – червня 2024 року проведено громадське опитування та громадські слухання в окрузі щодо запропонованої кандидатури. За результатами обговорення організаційний комітет на чолі з В. Федорівим визнав кандидатуру Кучера А.М. як таку, яка успішно пройшла громадське обговорення і може бути внесеною міським головою на розгляд сесії для затвердження на посаді.

Послуги нотаріату

З липня минулого року Департамент здійснює формування заяв та їх надсилання на Івано-Франківську філію НАІС для реєстрації оригіналів і дублікатів поточних і архівних заповітів, внесення до них змін або їхнє скасування. За перше півріччя сформовано 85 заяв відповідної форми, опрацьовано відповіді регіональної філії та направлено кінцеві результати старостам громади.

Робота з внутрішньо переміщеними особами

Одним із повноважень Департаменту є здійснення роботи щодо підтримки та вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, які проживають в нашій громаді. Станом на 29.06.2024 року на території Івано-Франківської міської територіальної громади всього зареєстровано 39961 внутрішньо переміщених осіб, в т. ч. осіб працездатного віку 20993, дітей до 18 років - 10454, частка пенсіонерів до кількості осіб працездатного віку становить 26.3 % частка осіб з інвалідністю до загальної кількості зареєстрованих осіб становить 3,6 % .

На сьогоднішній день в громаді діє 8 місць тимчасового проживання ВПО, де проживає близько 700 осіб, в т.ч. МТП по вул. С. Бандери 10 Г, що є на балансі структурного підрозділу Івано- Франківської міської ради - 130 осіб.

Протягом січня - червня 2024 року працівниками Департаменту здійснювався моніторинг чисельності проживання ВПО в громаді та в місцях тимчасового проживання.

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 27.10.2023р. № 1408, затверджено склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Івано-Франківської міської територіальної громади.

Впродовж січня- червня 2024 року проведено 4 засідання Ради. На другому засіданні обрано співголову ради, якою стала представник БО «Благодійний фонд «Право на захист» Катерина Ласкавець. Радою розроблено та затверджено план діяльності на період 2024-2025 років, сформовано робочі групи, створено власну фейсбук-сторінку. Окрім того, підготовлено та схвалено звернення і запит до державних органів в частині зменшення відсоткової ставки іпотечного кредитування для ВПО.

При Департаменті на базі Координаційного центру діє Пункт підтримки ВПО. Протягом першого півріччя 2024 року до Пункту підтримки ВПО звернулось більше 5000 внутрішньо переміщених осіб, частині з яких було надано консультації щодо наявності місць тимчасового проживання, наявних місцевих соціальних програм в громаді, інформацію щодо вільних вакансій, яка розміщена на офіційних сторінках у соціальних мережах.

Для категорії 55 +, осіб з інвалідністю, багатодітних сімей, одиноких матерів, сімей учасників бойових дій організовано видачу продуктових наборів. Впродовж січня - червня 2024 року видано 4117 продуктових наборів, в т.ч. 2539 продуктових наборів закуплених за кошти місцевого бюджету та 1578 продуктових наборів сформованих з отриманої допомоги від міжнародних партнерів.

1 травня 2024 року у Палаці Потоцьких Митрополит Галицький ПЦУ Кир Андрій, Єпископ-помічник Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ Кир Микола Семенишин у співслужінні всечесного духовенства освятили великодні паски для внутрішньо переміщених осіб, зокрема, для вікової категорії 60+ років, які зареєстровані та проживають на території Івано-Франківської міської територіальної громади. Владики поблагословили всіх присутніх освяченою водою та з пастирським словом і вітаннями звернулися до присутніх. Захід відбувся завдяки матеріальній підтримці ТОВ «Залізнична пекарня», що виготовила святкові паски.

За сприяння відділу внутрішньої політики Департаменту 10 травня 2024 року організовано освячення гуртожитку для ВПО на вул.Бельведерській у м. Івано-Франківську.

Працівниками на постійній основі проводиться робота в частині інтеграції внутрішньо переміщених осіб які проживають на території Івано-Франківської МТГ. У січні – березні 2024 року спільно з Обласним об'єднанням ВУТ «Просвіта» проведено другий етап проекту «Розвиток мовних компетентностей та надання психологічної допомоги для матерів та їх малолітніх дітей». Проект стартував в кінці листопада і тривав 12 тижнів. Його основною метою було сприяння легкій та швидкій інтеграції жінок та їхніх дітей, що вимушено покинули свої домівки, в нове соціальне середовище; створення умов для надання ефективної психологічної підтримки учасницям; формування дружнього та конструктивного сприйняття образу переселенців в місцевих жителів. В рамках проекту для 60 учасниць було організовано дві основні групові активності – вивчення англійської мови та заняття з особистого розвитку і психологічної підтримки. Паралельно для їхніх 96 дітей організовувалися пізнавальні заняття та майстер класи. Проект реалізовано завдяки фінансовій підтримці Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ).

З метою покращення рівня взаємодії та вирішення питань, що стосуються ВПО, працівниками Департаменту організовано у березні 2024 в ККЗ «Арена – Центр» (м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності 46) зустріч міського голови, профільних заступників та керівників виконавчих органів міської ради з внутрішньо переміщеними особами. Під час зустрічі проведено презентацію роботи органів міської влади в частині підтримки та захисту прав ВПО, надано відповіді на питання учасників зустрічі.

Також працівники Департаменту неодноразово брали участь у семінарах, тренінгах стосовно питань ВПО, приймали участь у круглому столі «Мікро-

малий та середній бізнес як рушійна сила економічного відновлення громади в рамках проєкту «Довіра» від чеської гуманітарної організації «Людина в біді».

Внутрішня політика

Станом на 1 липня 2024 року, в місті діють 20 церков та релігійних напрямків, до яких входять 158 релігійні організації (релігійні громади, єпархіальні управління, монастирі, місії, духовні навчальні заклади, профільні видавництва). У м. Івано-Франківську зареєстровано близько 103 місцевих організацій політичних партій та більш як 1300 громадських організацій, частина з яких відіграє вагомий роль в суспільно-політичному та соціально-культурному житті нашого міста.

З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, збереження історичної пам'яті та національно-культурних традицій у I півріччі 2024 році відділом внутрішньої політики Департаменту проводилася робота щодо організації, координації та проведення загальноміських заходів (державних, релігійних свят та заходів місцевого значення), а саме:

- відзначення річниць днів народження та вшанування пам'яті (річниць загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, Тараса Шевченка, В'ячеслава Чорновола, Євгена Коновальця, Романа Шухевича та ін.;

- відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня Соборності України, 105-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 106-ої річниці бою під Крутами, виведення військ з Республіки Афганістан, 362-ї річниці з часу заснування міста Івано-Франківська, 163-ї річниці з часу перепоховання Т.Шевченка в Україні, Дня Героїв, 83-ї річниці проголошення Акта відновлення Української Держави, Дня Конституції України та ін.;

- вшанування пам'яті жертв трагедій українського народу – відзначення Дня Героїв Небесної Сотні, 3-ї річниці початку повномасштабної російсько-української війни, діячів молодіжного націоналістичного підпілля ОУН – Ганни Соколовської, Василя Гросберга та Ганни Сміжак, 38-ї річниці Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті жертв політичних репресій, вшанування пам'яті загиблих в російсько-українській війні українських військових, добровольців, правоохоронців, краян, мирних мешканців в рамках участі у щомісячній акції «Дзвін пам'яті» та ін.;

- духовні заходи - відзначення свята Богоявлення Господнього (Водосвяття), Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), інших молитовних заходів, організаційний супровід участі міського голови та керівництва міста у відзначенні храмових свят, днів народжень і ювілеїв представників духовенства міста та інших визначних подіях духовного життя.

За сприяння відділу внутрішньої політики Департаменту, з ініціативи ГО «Християнська Україна» 9 квітня 2024 року територією м. Івано-Франківська проходила Хресна Дорога «За єдність Церков і народу, і всіх усопших, які віддали життя за волю України» від смт Кути Івано-Франківської області до м. Бахмут Донецької області протяжністю 1600 км, яка тривала з 7 квітня по 3 травня 2024 року

За сприяння відділу внутрішньої політики Департаменту в рамках відзначення Дня Героїв 23 травня 2024 року у парафіяльно-гарнізонному храмі Різдва Христового ПЦУ, вул.Довженка,2 за участю представників духовенства

ПЦУ, УГКЦ та РКЦ, влади, військових, рідних полеглих українських воїнів та громадськості відбувся молебень до Пресвятої Богородиці перед іконою Оранта. По завершенні молебню Митрополит Галицький ПЦУ Кир Андрій з пастирським словом звернувся до присутніх. На церковному подвір'ї відбулось освячення Стіни пам'яті з іменами полеглих в АТО/ООС та російсько-українській війні захисників і захисниць України з Івано-Франківської територіальної громади. Під час панахиди кожного полеглого українського воїна з нашої громади згадали поіменно.

За поданням відділу внутрішньої політики з нагоди ювілеїв та визначних подій місцевого значення: Грамотами виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради нагороджено 2, нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської територіальної громади» нагороджено 4, відзнакою міського голови «Міць і гордість міста» нагороджено 2 представників духовенства та громадськості міста.

Відділ упродовж звітнього періоду організовував вручення відзнак міського голови міста Івано-Франківська «За честь і звитягу» родинам полеглих в російсько-українській війні захисників і захисниць України з Івано-Франківської територіальної громади. Загалом до нагородження відзнакою посмертно представлено 47 українських воїнів. Робота щодо увічнення захисників і захисниць, які загинули в російсько-українській війні продовжується.

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету від 21.02.2022 р. №191 «Про запровадження Відзнаки міського голови м. Івано-Франківська імені Героя Небесної Сотні Романа Гурика «Зміни світ на краще»», що має на меті підтримку ініціатив та дій молодих людей (віком до 35 років), які своєю діяльністю, вчинками прагнуть розбудови майбутнього України на принципах і цінностях Майдану, реалізації мрій Героїв Небесної Сотні, зокрема Романа Гурика, довершення справ які він не встиг зробити. За поданням відділу у звітному періоді до нагородження даною відзнакою були представлені:

1. о. Романа Винничука, військового капелана Військово-медичного клінічного центру Західного регіону Медичних сил Збройних Сил України;
2. о. Михайла Бігуна, військового капелана 4 батальйону охорони 114 бригади тактичної авіації;
3. Белоусова Дмитра Ігоровича, Майстра спорту України міжнародного класу з футболу та футзалу, члена збірної команди України з футболу серед спортсменів з порушенням слуху;
4. Гринюка Олега Юрійовича, студента III курсу коледжу фізичного виховання, Майстра спорту України з футболу серед спортсменів з порушенням слуху;
5. Квасницю Олександра Михайловича, педагога-організатора ліцею, вчителя предмета «Основи медичних знань» Ліцею імені Романа Шухевича Івано-Франківської міської ради;
6. Роя Володимира Миколайовича, Заслуженого майстра спорту України, спортсмена-інструктора, члена збірної команди України з футболу серед спортсменів з порушенням слуху;
7. Свистяка Михайла Володимировича, вчителя фізичної культури та «Захисту України» Ліцею № 17 Івано-Франківської міської ради;

8. Смикавчук Христину Володимирівну, педагога – організатора Ліцею №7 Івано-Франківської міської ради;

9. Федосєєнка Володимира Олеговича, Заслуженого майстра спорту України, спортсмена-інструктора, члена збірної команди України зі спортивного орієнтування серед спортсменів з порушенням слуху;

10. Шаган Наталію Василівну, асистента вчителя Початкової школи імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради;

11. Шумахер Вікторію Вікторівну, вихованку гуртка іграшки-сувеніра Міського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської ради;

12. Шкрібляка Артура Ярославовича, співзасновника ТОВ «ТехПроект ІФ» - виробника портативних джерел живлення для ЗСУ.

Працівники відділу організують методичний супровід заходів, що проводять політичні партії та громадські організації; згідно з поданими заявками, їх станом на 01.07.2024 року було 70: благодійними, громадськими організаціями та представниками громадськості – 49, релігійними організаціями – 2, підприємствами, установами та організаціями – 18, політичними партіями - 1.

час проведення ними масових заходів, розглядаються звернення громадян.

Сприяння діяльності неурядових організацій (НУО)

Відділ внутрішньої політики Департаменту координує діяльність виконавчої влади щодо підтримки об'єднань громадян в створенні належних умов для праці шляхом: сприяння у доступі до керівництва та отриманні необхідної інформації, консультації в написанні звернень до місцевих та центральних органів влади щодо вирішення організаційних та інших проблем; надання транспорту для участі делегацій міста в урочистостях, що проводяться за межами Івано-Франківська, матеріальний, організаційний та координаційний супровід при проведенні масових заходів. Працівники відділу здійснюють консультаційну допомогу у створенні та діяльності НУО, організаційну та інформаційну підтримку суспільно-масових та історико-культурних акцій та заходів, що проводяться об'єднаннями громадян, іншу посильну ресурсну допомогу.

Інформаційна робота Департаменту

Департаментом ведеться сторінка у соціальній мережі Facebook, у якій відбувається публічне висвітлення роботи Департаменту та поширення інформації, що входить до його компетенції. На сьогодні за сторінкою управління стежать 2442 читача.

Також департаментом постійно здійснюється інформаційне наповнення тематичних розділів офіційного сайту міста.

У 1 півріччі 2024 року розпочато ведення щотижневого фотозвіту щодо виконання робіт з благоустрою у старостинських округах Івано-Франківської міської територіальної громади.

Крім того, у Департаменті впродовж березня-травня 2024 року проходили стажування 2 учасники проекту «Молодь і влада» (1 - з Івано-Франківського

національного технічного університету нафти і газу та 1 – з Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника).